

名家、名店抱团入驻宁波古玩城 浙江最大规模艺术品交易中心开门迎宾

央视专家昨宁波鉴宝

商报讯 (记者 林曼) “丘老师,你帮我看看这是什么年代的?”昨天上午,央视鉴宝栏目三位专家丘小君、单国强、陈建明走进宁波古玩城,和上千名甬城收藏爱好者面对面。同时,这个由香港亚洲信基集团斥巨资打造的宁波航母级古玩市场正式开门迎宾,将成为全省规模最大的艺术品交易中心。目前整个市场已经聚集了来自上海、江苏、江西、安徽、福建等地的350多家知名古玩经销商。

“宁波城市经济发展很快,但一直没有像模像样的古玩城。”甬上知名古玩大户蒋伟甫和宁波古玩城签订了5间铺位共160平方米的店面,用于主营明清广彩瓷等外销瓷器。大型的古玩交易市场建成之后,既能提升经营平台,又提升了宁波收藏界的整体形象和档次。宁波古玩城于2012年年底破土动工,由于采用租地经营方式,商铺的租金大幅下降。截至2013年12月底,古玩城里85%的商铺已经名

花有主。原来在市区范宅、天胜、金钟、长运等古玩集散地设摊的老经营户也纷纷扎堆入驻,嘉善木雕城7家店干脆整体抱团搬迁到了这里。

如何让市民买到放心的古玩?宁波古玩城董事长邵德兴强调开业期间的多项活动都将加强市民的参与性,“收藏文化是需要更多市民来参与的。所以我们会举办一些让专家和市民面对面的活动来增加专业知识。比如今天的央

视专家免费鉴宝,以后还会不定期邀请专家来。古玩城里的高低档次藏品会分开,商户也都会立下‘军令状’。”

除了古玩和艺术品的经营,古玩城还将设立古玩爱好者俱乐部、宁波历史文化影视播映中心、知名艺术家工作室等,其中包括宁波“十里红妆”陈列馆、青田石雕大师夏伟媚工作室、知名画家张玉良工作室等,形成功能齐全的文化商业综合体。

喜剧《大话天仙》定档大年初三 郭德纲饰演刁蛮贵妇

商报讯 (记者 鹿锦燕) 缺少喜剧片的春节贺岁档添新丁了。昨天,由刘镇伟执导,《大话西游》姐妹篇《大话天仙》宣布确定于2014年2月2日,即农历大年初三正式上映。该片群星荟萃,云集孙俪、郑伊健、郑中基、郭德纲、林更新、黄奕、蔡少芬等演员。昨日,片方首度曝光剧照,郭德纲曝光贵妇造型。

电影《大话天仙》继续延续“大话西游”系列无厘头模式,展示给观众一个光怪陆离又妙趣横生的古代世界。和刘镇伟以往的电影一样,他使用了自己独有的浪漫美术风格,将场景布置得美轮美奂,同时还增加了很多现代元素,例如古代的“救护车”、“氧气瓶”等等。电影《越光宝盒》中,郭德纲秀发披肩、袒胸侧卧的造型给无数人留下极深印象。此次在《大话天仙》中,郭德纲首度男扮女装反串刁蛮贵妇。剧照中,郭德纲穿金戴银贵气逼人,歪嘴斜眼表情夸张。

此次郭德纲、于谦这对金牌老搭档的再度合作,也成为全片一大亮点之一。此前在《越光宝盒》中,郭德纲饰演曹操,于谦则饰演一位手语老师,两人并无太多交集。这次在《大话天仙》中,两人变成一对主仆,有大段爆笑对手戏。与相声表演中于谦总被拿来揶揄一样,《大话天仙》中于谦饰演的也是一个“受气包”式的角色。于谦笑称自己命太苦,说相声演电影都是被欺负的那个,到电影中还是难逃这命运。



纪念毛泽东诞辰120周年 书画艺术展昨开幕

商报讯 (记者 楼世宇) 昨天,“纪念毛泽东诞辰120周年”书画艺术展在宁波书城江边广场开幕,书法作品毛泽东诗词《卜算子·咏梅》《浪淘沙·北戴河》《菩萨蛮·大柏地》,国画《天马行空》等60余幅名家佳作亮相,表达了书画家们对伟人的缅怀之情。

此次画展在全国各城市巡回举行,由国际中国书画家交流促进会、中华民族经济文化发展协会、中外名家书画院联合主办,宁波树成东方水墨文化传播公司承办,宁波站的展出也是全国城市巡展的第十三站,即最后一站。参展的书画家包括中国书画家协会副主席刘岳林,中央直属机关书画协会副主席张瑞祥,文化部文化市场发展中心艺术品评估委员会专家委员、央视《鉴宝》栏目专家李元茂等,他们的作品风格各异,在国内书画界有一定的影响力。昨天的开幕式上,参展的书画家们还在现场挥墨泼毫。

展览昨天在宁波书城江边广场展出后,将移师书城2号楼6楼展厅,至15日结束。

大数据时代 浙江大道创新“云保理”引领潮流

目前已有近3000家会员企业,为超百家企业提供融资和评估服务

2013年“大数据”的火热程度堪比“世界杯比赛”,如IBM、DSP Rocketfuel(全球第一家DSP上市公司)、BAT(百度、阿里和腾讯)等全球和国内互联网巨头已将触角延伸至大数据各个产业,大数据正带来翻天覆地的变化……

在宁波这个外贸发达的城市,浙江大道网络科技有限公司创新业务,打造面向出口供应链的“互联网金融”服务,推出诚信生态圈——大道商诚网(www.gttown.com)服务平台,为中小外贸出口企业提供无抵押无担保的融资服务,并利用大数据技术和独特的评估模型评价开展信用评估和风险把控。

在“互联网金融”还停留在网络理财的时候,浙江大道的这种独特的“云保理”模式受到了出口企业、金融机构的欢迎和互联网公司、政府部门的关注。目前,加入大道商诚网的会员企业已逼近3000家,已经为超过100家出口企业提供了融资和信用评估服务。

独创“云保理”模式

宁波是一座外贸发达的城市。在这座神奇的城市里有着多达2万家的外贸企业,其中出口额不到500万美元的中小出口企业有1.2万家。这些不断涌现的草根创业企业有一个共同的特点,抵押物少、担保人少,也无法取得银行的授信,从而无法以企业的名义在银行获得融资,造成了普遍的中小出口企业融资难状况。

针对这种情况,浙江大道网络科技有限公司和旗下的浙江大道保理有限公司对资源进行了整合,基于商业保理的贸易融资、信用评估原理,借助互联网和云计算技术、大数据原理,根据出

口供应链的原理和流程,独创了“云保理”模式,打造诚信生态圈——大道商诚网。

据介绍,大道商诚网是一个综合型电子商务平台。这个平台根据出口供应链的流程进行设计,海外买家、国内供应商、生产商、物流货代、融资服务、通关服务等出口供应链上的各个角色都可以在平台上找到合适的位置,并提供相应的服务。金融机构、类金融机构在各个环节上都可以提供融资服务。现在大道保理作为融资服务提供商,已联合多家银行推出了融资服务,主要是无抵押无担保的融资产品。

“我们这个平台上有众多创新,首先是基于商业保理原理,建立信用评估模型并植入系统中,借助云计算技术,系统会自动对企业原始的贸易数据进行评估,这就是我们定义的‘云保理’模式的核心;其次,在此基础上,我们向出口供应链上下游进行了延伸,在整个出口供应链上为各环节企业提供融资服务和信用评估服务,企业如果有需要,还可以提供报关物流等相应的服务及融资服务,这就是我们定义的‘供应链金融’;第三,我们所有的这些服务和评估,全部以真实的贸易作为基础,并独创了GTR评估模型;同时结合大数据技术对非结构性数据的抓取来对信用评估结果进行动态修正,实现大数据时代的信用评估创新。”浙江大道运营总监陈威君告诉记者。

独特魅力引各方参与

浙江大道这套基于“真实贸易”和“云

计算”、“大数据”技术的商业模式创新,实现了所有业务的在线办理,也引起了金融业、IT业、出口业等多方关注和政府的支持。

金融机构是浙江大道无抵押无担保融资的资金提供商,也是浙江大道最为紧密的合作伙伴。到目前为止,浙江大道已经与中信保、交通银行、中国银行签订了合作协议,各方合作推出了金融通、订易通、运易通等融资产品。中国银行宁波市江北支行副行长徐佳表示,通过浙江大道的金融通、订易通等金融产品为中小企业供资金、保险、投资等方面的服务,将为中小企业金融服务开辟一条全新的道路。上月,平安银行召开大会,邀请全国的商业保理机构结成战略联盟,浙江大道云保理也倍受青睐,应邀出席了会议。

浙江大道还和多家商业银行进行了深入的合作洽谈,并将逐步推进与这些金融机构的合作。浙江大道总经理朱静燕表示,浙江大道不仅将与大型商业银行开展合作,也将与小额贷款公司等类金融机构进行合作,让更多的资金提供商通过大道商诚网为中小企业缓解融资难作出贡献。浙江大道通过独特的信用评估服务,使其融资风险降到最低。

除了与金融机构合作外,IT技术团队也频频来访浙江大道。今年NEC创新团队、美国哥伦比亚大学海归博士谢晚霞的云技术团队等多家IT技术团队已来到宁波开展合作洽谈。此外,出口供应链各环节的服务机构如互联网创业、恒道科技等也与浙江大道开展业务合作进行了多次洽谈。

浙江大道的创新也获得了政府部门的高度认可。目前,浙江大道已成为鄞州区服务明星单位、浙江省信用研究基地等。

独家服务企业上百家

不仅业界非常看好浙江大道的“云保理”模式,其在实际运营中已服务了100多家中小出口企业,为其提供贸易融资、信用评估等服务,缓解了部分企业的资金紧张问题。

伊尔萨斯进出口有限公司就是最近获得浙江大道融资服务的一个案例。该公司主营文具,年出口额为70万美元。今年上半年,一直在合作的一个美国客户欲增加与该企业的合作订单,采购另一种新产品。但该客户提出赊销60天后结算的方式进行交易。“手头没有足够的资金采购原材料,订单接不下来,这该怎么办?”伊尔萨斯的陈总到处想办法,但多次碰壁。他们通过外经贸融资平台找到大道保理公司,在充分了解了大道保理的业务模式后,该公司提交了相关业务资料进行信用评估和审核,顺利通过浙江大道的信用评估并于上月取得了银行授信,获得账期内20万美金的融资额度,部分缓解了资金紧张的问题。

“大道‘云保理’,让企业资金链有保障,降低了风险,提高了生产效率。同时,自从与大道接触以来,学习了很多企业单据规范管理方面的内容,对企业的业务规范性起到了很大的作用。”该公司陈总表示。

“现在大道商诚网注册的会员企业已经逼近3000家,发展势头非常不错。递交融资申请并且获得我们信用评估服务的企业也有100多家,有约40家企业获得了融资款,融资授信额度近1亿元。我们将做好服务,引导更多企业通过互联网申请融资,加快融资进度。”浙江大道副总经理萨海巨表示。 殷浩 方波